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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH

nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq

,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm

j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr

f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha" fldf<dkakdj m%dfoaYSh

f,alï fldÜGdifha" le<Ksuq,a, .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a

wxl iŚ $flat,atka$2009$114  yd 2009'07'21 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha

m%udKfhka fyla' 6'0235 la muK jQ my; i|yka kïj,ska yd

m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wxl 01  – fõrj;a; – m%udKh: fyla' 0'0195

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: Y%S ,xld hqo yuqodjg wh;a bvu;
ol=Kg: len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 37 iy 2'

02' len,s wxl 02  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:

fyla' 0'0259

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 1; ol=Kg: len,s

wxl 37; ngysrg: len,s wxl 37" 36 iy 3'

03' len,s wxl 03  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0639

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 3; ol=Kg: len,s
wxl 36; ngysrg: len,s wxl 35 iy 4'

04' len,s wxl 04  – jß' wxl 68" .Õnv mdr – m%udKh:
fyla' 0'0193

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 2; ol=Kg: len,s
wxl 35; ngysrg: len,s wxl 5'

05' len,s wxl 05  – jß' wxl 68ta" .Õnv mdr – m%udKh:
fyla' 0'0186

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 4; ol=Kg: len,s
wxl 4 iy 35; ngysrg: len,s wxl 34 iy 6'

06' len,s wxl 06  – jß' wxl 66iS" .Õnv mdr – m%udKh:
fyla' 0'0136

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 5; ol=Kg: len,s
wxl 34; ngysrg: len,s wxl 7'
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07' len,s wxl 07  – jß' wxl 66ã" .Õnv mdr – m%udKh:
fyla' 0'0146

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 6; ol=Kg: len,s

wxl 34; ngysrg: len,s wxl 8'

08' len,s wxl 08  – fõrj;a; iy wx.s,shl=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0140

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 7 iy 34; ol=Kg:
len,s wxl 35; ngysrg: len,s wxl 33" 32" 31 iy 9'

09' len,s wxl 09 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0283

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 8; ol=Kg: len,s

wxl 31; ngysrg: len,s wxl 10'

10' len,s wxl 10 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0279

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 9; ol=Kg: len,s

wxl 31; ngysrg: len,s wxl 11'

11' len,s wxl 11  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0642

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 10" 31" 32" 33" 38" 39"

40" 41 iy 42; ol=Kg: len,s wxl 42 iy 30; ngysrg: len,s wxl 30

iy 12'

12' len,s wxl 12  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0394

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 11; ol=Kg: len,s

wxl 30; ngysrg: len,s wxl 13'

13' len,s wxl 13  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0280

W;=rg: len,s wxl 28 iy .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 12

iy 30; ol=Kg: len,s wxl 45 iy 29; ngysrg: len,s wxl 29" 27" 28

iy 14'

14' len,s wxl 14  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0217

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 13; ol=Kg: len,s

wxl 28 iy 25; ngysrg: len,s wxl 15'

15' len,s wxl 15  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 28; ol=Kg:
len,s wxl 28 iy 25; ngysrg: len,s wxl 16'

16' len,s wxl 16  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0190

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 15 iy 25; ol=Kg:
len,s wxl 25; ngysrg: len,s wxl 17'

17' len,s wxl 17  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0214

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 25; ol=Kg:
len,s wxl 25 iy 22; ngysrg: len,s wxl 18'

18' len,s wxl 18  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0888

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 17 iy 22; ol=Kg:
len,s wxl 22" 51 iy 20; ngysrg: len,s wxl 51" 20  iy 19'

19' len,s wxl 19  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0258

W;=rg: .Õnv mdr; kef.kysrg: len,s wxl 18; ol=Kg: len,s
wxl 20; ngysrg: .Õnv mdr'

20' len,s wxl 20  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0429

W;=rg: .Õnv mdr" len,s wxl 19 iy 18; kef.kysrg: len,s
wxl 18 iy 22; ol=Kg: len,s wxl 51 iy 21; ngysrg: len,s wxl 21
iy .Õnv mdr'

21' len,s wxl 21  – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0444
W;=rg: len,s wxl 20; kef.kysrg: len,s wxl 20 iy 51; ol=Kg:

len,s wxl 51 iy 22; ngysrg: .Õnv mdr'

22' len,s wxl 22  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0508

W;=rg: len,s wxl 18 iy 17; kef.kysrg: len,s wxl 25 iy 24;
ol=Kg: len,s wxl 24" 23 iy 51; ngysrg: len,s wxl 51 iy 20'

23' len,s wxl 23  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0276

W;=rg: len,s wxl 22 iy 24; kef.kysrg: len,s wxl 24 iy 50;
ol=Kg: len,s wxl 50 iy 51; ngysrg: len,s wxl 51'

24' len,s wxl 24  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0164

W;=rg: len,s wxl 22 iy 25; kef.kysrg: len,s wxl 25" 26" 27"
46 iy 47; ol=Kg: len,s wxl 48; ngysrg: len,s wxl 49" 50 iy 23'

25' len,s wxl 25  – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0580

W;=rg: len,s wxl 17" 16" 15" 14 iy 28; kef.kysrg: len,s wxl
28 iy 27; ol=Kg: len,s wxl 27" 26 iy 24; ngysrg: len,s wxl 24"
22" 17 iy 16'

26' len,s wxl 26 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0254

W;=rg: len,s wxl 25 iy 27; kef.kysrg: len,s wxl 27; ol=Kg:
len,s wxl 27 iy 24; ngysrg: len,s wxl 24 iy 25'

27' len,s wxl 27 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0161

W;=rg: len,s wxl 26" 25 iy 28; kef.kysrg: len,s wxl 28" 13"
29 iy 45; ol=Kg: len,s wxl 47 iy 46; ngysrg: len,s wxl 46" 24
iy 26'

28' len,s wxl 28 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0736

W;=rg: len,s wxl 15" 14 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 13;
ol=Kg: len,s wxl 13 iy 27; ngysrg: len,s wxl 27 iy 25'

29' len,s wxl 29 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0145

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 13; ol=Kg: len,s wxl 45 iy
27; ngysrg: len,s wxl 27'
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30' len,s wxl 30 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1342

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy 42; ol=Kg:
len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 45 iy 13'

31' len,s wxl 31 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0180

W;=rg: len,s wxl 10 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 8; ol=Kg:
len,s wxl 32; ngysrg: len,s wxl 11'

32' len,s wxl 32 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0205

W;=rg: len,s wxl 31; kef.kysrg: len,s wxl 8; ol=Kg: len,s
wxl 33; ngysrg: len,s wxl 11'

33' len,s wxl 33 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0230

W;=rg: len,s wxl 32; kef.kysrg: len,s wxl 8 iy 35; ol=Kg:
len,s wxl 38; ngysrg: len,s wxl 11'

34' len,s wxl 34 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0229

W;=rg: len,s wxl 7" 6 iy 5; kef.kysrg: len,s wxl 5 iy 35;
ol=Kg: len,s wxl 35 iy 8; ngysrg: len,s wxl 8'

35' len,s wxl 35 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2260

W;=rg: len,s wxl 8" 34" 5" 4 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3" 36"

37 iy 43; ol=Kg: len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 42" 41" 40" 39"

38 iy 33'

36' len,s wxl 36 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0392

W;=rg: len,s wxl 3; kef.kysrg: len,s wxl 2; ol=Kg: len,s

wxl 2 iy 37; ngysrg: len,s wxl 35'

37' len,s wxl 37 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0485

W;=rg: len,s wxl 36 iy 2; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 43;
ol=Kg: len,s wxl 43 iy 35; ngysrg: len,s wxl 35'

38' len,s wxl 38 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0253

W;=rg: len,s wxl 33; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg: len,s

wxl 39; ngysrg: len,s wxl 11'

39' len,s wxl 39 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0278

W;=rg: len,s wxl 38; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg: len,s

wxl 40; ngysrg: len,s wxl 11'

40' len,s wxl 40 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0304

W;=rg: len,s wxl 39; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg: len,s

wxl 41; ngysrg: len,s wxl 11'

41' len,s wxl 41 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0328

W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg: len,s

wxl 42 iy 11; ngysrg: len,s wxl 11'

42' len,s wxl 42 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0560

W;=rg: len,s wxl 111 iy 41; kef.kysrg: len,s wxl 35; ol=Kg:
len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 30 iy 11'

43' len,s wxl 43 – lcqjeáfh´úg – m%udKh: fyla' 1'5124

W;=rg: len,s wxl 51" 48" 47" 45" 30" 42" 35" 37" 1 iy Y%S ,xld hqo

yuqodj ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: Y%S ,xld hqo yuqodj" wd¾' tÉ'

lreKdj;S" wd¾' tÉ' kkaoisß iy ;j;a wh ysñlï lshk bvu; ol=Kg:
wd¾' tÉ' lreKdj;S" wd¾' tÉ' kkaoisß iy ;j;a wh ysñlï lshk

bvu" mhsmam ,hska mdr iy len,s wxl 44; ngysrg: len,s wxl 51'

44' len,s wxl 44 – lcqjeáfh´úg – m%udKh: fyla' 0'0097

W;=rg: len,s wxl 43; kef.kysrg: len,s wxl 43 iy mhsmam

,hska mdr; ol=Kg: mhsmam ,hska mdr; ngysrg: len,s wxl 43'

45' len,s wxl 45 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0610

W;=rg: len,s wxl 29 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 30; ol=Kg:
len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 47 iy 27'

46' len,s wxl 46 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0254

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 27; ol=Kg: len,s wxl 47 iy

24; ngysrg: len,s wxl 24'

47' len,s wxl 47 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0543

W;=rg: len,s wxl 46 iy 27; kef.kysrg: len,s wxl 45; ol=Kg:
len,s wxl 43; ngysrg: len,s wxl 48 iy 24'

48' len,s wxl 48 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0341

W;=rg: len,s wxl 49 iy 24; kef.kysrg: len,s wxl 47; ol=Kg:
len,s wxl 43 iy 51; ngysrg: len,s wxl 51'

49' len,s wxl 49 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0316

W;=rg: len,s wxl 50; kef.kysrg: len,s wxl 24; ol=Kg: len,s

wxl 48 iy 51; ngysrg: len,s wxl 51'

50' len,s wxl 50 – fõrj;a; iy wx.s,sh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0255

W;=rg: len,s wxl 23; kef.kysrg: len,s wxl 24; ol=Kg: len,s

wxl 49 iy 51; ngysrg: len,s wxl 51'

51' len,s wxl 51 – fmd,sishj;a; – m%udKh: fyla' 2'2304

W;=rg: len,s wxl 55" 54" 53" 52" 21" 20" 18" 22" 23" 50" 49 iy 48;
kef.kysrg: len,s wxl 50" 49" 48 iy 43; ol=Kg: len,s wxl 43"

mhsmam ,hska mdr iy len,s wxl 58; ngysrg: len,s wxl 58" 57" 56"

55" 54" 53 iy 52'
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52' len,s wxl 52 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0392

W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 21; kef.kysrg: len,s wxl 51;
ol=Kg: len,s wxl 51 iy 53; ngysrg: .Õnv mdr'

53' len,s wxl 53 – foajd,h – m%udKh: fyla' 0'0489

W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 52 iy 51; kef.kysrg: len,s

wxl 51; ol=Kg: len,s wxl 51 iy 54; ngysrg: .Õnv mdr'

54' len,s wxl 54 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0221

W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 53; kef.kysrg: len,s wxl 53

iy 51; ol=Kg: len,s wxl 51 iy 55; ngysrg: len,s wxl 55 iy

.Õnv mdr'

55' len,s wxl 55 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'1084

W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 54" 23; kef.kysrg: len,s

wxl 51; ol=Kg: len,s wxl 51 iy 56; ngysrg: .Õnv mdr'

56' len,s wxl 56 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0164

W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 55; kef.kysrg: len,s wxl

55; ol=Kg: len,s wxl 57; ngysrg: .Õnv mdr'

57' len,s wxl 57 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0890
W;=rg: len,s wxl 59" .Õnv mdr iy len,s wxl 56" 55 iy 51;

kef.kysrg: len,s wxl 51 iy 58; ol=Kg: len,s wxl 58" mhsmam
,hska mdr iy len,s wxl 59; ngysrg: len,s wxl 59 iy .Õnv mdr'

58' len,s wxl 58 – iqfïorduh – m%udKh: fyla' 0'0253
W;=rg: len,s wxl 57 iy 51; kef.kysrg: len,s wxl 51; ol=Kg:

mhsmam ,hska mdr; ngysrg: len,s wxl 57'

59' len,s wxl 59 – fkdokS – m%udKh: fyla' 0'0560
W;=rg: .Õnv mdr iy len,s wxl 57; kef.kysrg: len,s wxl

57; ol=Kg: len,s wxl 57 iy .Õnv mdr; ngysrg: .Õnv mdr'
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bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

uf.a wxlh: t,aã$05$2008$hQãta$04'
2012 ud¾;= ui 14 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
zñysl; ueÿrZ"
bvï uyf,alï ld¾hd,h"
wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

11 - 325

Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'


